



1  
2  
3  
4  
5  
6

**ATA 13º**

**COMISSÃO SETORIAL DE AVALIAÇÃO (CSA)**

7 Às dez horas do dia vinte e três de junho de 2016, na sala dos professores do Bloco D9 da  
8 Univale, sede provisória da Universidade Federal de Juiz de Fora – Campus Governador  
9 Valadares, reuniram-se os seguintes membros da Comissão Setorial de Avaliação – CSA:  
10 Prof<sup>a</sup>. Pâmela Souza Almeida Silva, Presidente da CSA; Leonardo Alexandrino de Almeida  
11 – Suplente, Representando os Técnicos Administrativo em Educação (TAE); Prof<sup>a</sup> Waneska  
12 Alexandra Alves - Titular, Representando os Docentes. Verificou-se a ausência dos  
13 seguintes membros: Walteir Alves Magalhães – Titular, Representante TAE; Vinícius  
14 Siqueira Munim e Castro – Titular e Rinaig Ianniz Mendes de Carvalho – Suplente,  
15 Representantes dos discentes da Graduação. Iniciada reunião, foi deliberada a seguinte  
16 pauta: 1- Remoção de docente para o Campus de Juiz de Fora; 2- Continuidade das  
17 atividades da CSA; 3- Andamento do processo de avaliação do novo regimento da CPA  
18 pelo CONSU; 4- Divulgação dos resultados do último relatório anual de avaliação para a  
19 comunidade acadêmica e; 5- Informes gerais. Prof<sup>a</sup> Pâmela iniciou a reunião informando  
20 sobre sua remoção para o campus JF. Informou que a portaria da remoção foi publicada  
21 em 06 de junho de 2016 e que não assumiu ainda devido ao prazo de 30 dias a que tem  
22 direito e às atividades pendentes em Governador Valadares. Informou ainda que o Prof.  
23 Peterson já está ciente sobre sua remoção. Neste momento discutiu-se sobre a vacância  
24 no cargo da presidência da CSA e por unanimidade decidiu-se que o TAE Leonardo  
25 Alexandrino irá assumir a presidência da Comissão até que novas eleições sejam  
26 realizadas. Posteriormente, Prof<sup>a</sup> Pâmela informou que o novo regimento da CPA está  
27 sendo apreciado por um conselheiro do CONSU e provavelmente irá ser apresentado e  
28 debatido em reunião do Conselho Superior no próximo dia 01 de julho. Somente após a  
29 aprovação do regimento poderá ser realizadas eleições para novos membros da CSPA. O  
30 grupo discutiu e definiu que a CSA divulgará os resultados das avaliações do campus para  
31 toda a comunidade acadêmica, mas que o processo será conduzido pela DIAVI tendo em  
32 vista memorando eletrônico encaminhando em 20 de junho último. Foi encaminhado para a  
33 diretoria da DIAVI Memo Depto. Far./GV 11/2016 solicitando auxílio, pelos coordenadores  
34 de curso, na condução de um evento de atividades de divulgação das avaliações  
35 realizadas no campus GV. Prof<sup>a</sup> Michele Farage respondeu por e-mail a Prof<sup>a</sup> Pâmela que  
36 se encontra a disposição. A CSA reforçará que ficará a disposição da DIAVI para apoiar na

37realização do evento no que for necessário. Leonardo informou que foi concedido uma  
38bolsa de treinamento profissional para apoiar a CSA em suas atividades. Não havendo  
39mais itens em pauta a reunião foi encerrada às doze horas. Sendo lavrada a Ata por mim,  
40Waneska Alexandra Alves, Titular docente, que após lida, analisada e discutida será  
41assinada por a todos os membros presentes, titulares e suplentes.

42

43

44

Pâmela Souza Almeida Silva

45

**Presidente da CSA**

46

47

  
Leonardo Alexandrino de Almeida

48

**Representante TAE da CSA – Suplente**

49

50

51

52

53

Waneska Alexandra Alves

54

**Representante Docente da CSA - Titular**

55

56

57